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第二届世界木材与木制品贸易大会于2012年11月27日—29日在中国江苏太仓成功举行。来自联合国粮农组织、世界自然基金会、欧洲木材贸易联合会等国际组织和中国、美国、加拿大、俄罗斯、英国、日本、马来西亚、澳大利亚、瑞典、巴西、智利、乌拉圭、等世界主要贸易国的300多位代表参加了会议。
主办单位中国木材与木制品流通协会会长刘能文和太仓市副市长陆燕出席大会并致辞。中国商务部公平贸易局苏旭霞处长，中国物流与采购联合会副会长、中国物流信息中心主任蔡进，中国木材与木制品流通协会名誉会长朱光前，太仓港口管理委员会副主任钱志强，太仓市木材及木制品流通协会会长史键，上海木材行业协会会长、中国木材与木制品流通协会副会长徐文华，上海福人林产品批发市场总经理万由庆，黑龙江柏杉林木业有限公司董事长初汶泽，以及联合国粮农组织林业官员尤卡•缇萨瑞、美国阔叶木外销委员会东南亚及大中华地区办事处处长陈席镇、俄罗斯林产品集团公司（RFP）中国首席代表艾迪、欧洲木材贸易联合会技术顾问雷切尔•巴特勒、加拿大木业协会中国区执行总裁史瑞德、世界自然基金会全球森林贸易网络中国区经理金钟浩、马来西亚木材工业司高级副主任哈亚• 罗毕雅• 哈吉•胡辛、智利使馆商务处商务专员 金龙、瑞典爱生雅木材(中国及东南亚)有限公司执行总裁麦提亚、乌拉圭AF木业公司总裁劳塔罗•佩雷斯等国内外领导嘉宾出席大会并发表演讲。中国木材与木制品流通协会副会长兼秘书长陶以明主持大会开幕式。
本次大会的主题是“中外木业商面对面，携手应对世界木材贸易新格局”。大会邀请中国政府和行业协会等有关方面领导和专家介绍了中国经济形势和国际贸易规则，及行业发展趋势，邀请国际木业组织和国外主要木材出口国的代表介绍世界木材与木制品贸易现状与趋势。大会还邀请中外主要木材贸易商以“世界木材与木制品贸易在中国”进行现场访谈，新浪家居网进行了现场直播。

刘能文会长在致辞中强调，当前世界木材与木制品贸易格局发生了深刻的变革，中国已经成为世界木材与木制品贸易大国。2011年中国木材与木制品进出口贸易总额为642亿美元，比2007年增长64%。刚刚闭幕的中共十八大，明确提出中国到2020年国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番的目标，中国木材与木制品市场需求仍将呈现较快增长的趋势，必将为国内外木材贸易企业提供更大的商机。他希望通过本次大会，搭建中国与世界各国木材与木制品贸易的平台，加强交流与合作，增进感情与友谊，共同促进世界木材与木制品贸易的健康发展。

会议同期，还举行了中国木材与木制品流通协会六届三次理事会。会议讨论通过了《中国木材与木制品流通协会2012年工作报告》、《中国木材与木制品流通行业2012-2020年发展规划纲要》等议案，并增补车畅、金樟溪、江昌政、初汶泽四位同志为中国木材与木制品流通协会副会长。会议同期还举行了中国木材与木制品流通协会木材进出口商分会会员大会暨成立大会。会议讨论通过了《中国木材与木制品流通协会木材进出口商分管理办法》、《中国木材与木制品流通协会木材进出口商分会行业自律公约》等议案。会议选举陶以明同志为中国木材与木制品流通协会木材进出口商分会会长，史春玲、高雅同志分别为中国木材与木制品流通协会木材进出口商分会秘书长、副秘书长。

大会还开设洽谈专场，中外木材贸易商面对面进行了贸易洽谈。许多代表通过面对面洽谈达成了合作意向。大会还组织代表参观了太仓港口和上海福人林产品批发市场及“尊木汇”等。
本次大会是在中国共产党“十八大”刚刚闭幕，全国上下学习贯彻“十八大”精神的新形势下召开的一次世界性木业大会。大会的成功召开，将有利于推进中国与世界木业信息交流与业务合作，促进世界木材与木制品贸易健康发展。会议还提出，第三届世界木材与木制品贸易大会计划2013年9月在中国广东举行。
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